

奋楫争先 勇立智能研磨潮头

——聚焦东莞鑫鼎盛智能研磨科技有限公司

前言

流金岁月,岁月成碑。时间记录着的,是一个产品的成功,也是一个企业的成长,聚焦东莞鑫鼎盛智能研磨科技有限公司,把过往的荣耀沉淀在心里,把渴望的目光投向远方。



发明专利证书

在现代工业生产中,机器的研磨抛光技术扮演着不可忽视的角色。无论是金属加工、玻璃制品还是石材雕刻,研磨抛光都是重要的工艺环节。但随着国家工业水平的发展,市场对于机器研磨抛光技术的要求也越来越高,传统的抛光技术难以适应生产和发展的需要。当工业界迎来智能科技的革新,当人们对于环保和高效的需求日益增长,由谭长福带领的东莞鑫鼎盛智能研磨科技有限公司迅速崭露头角,努力成为这个领域的领军者。公司以自主研发和独立生产为傲,拥有众多独家专利,并有幸受到央视报道。

在智能科技领域中,东莞鑫鼎盛智能研磨科技有限公司点燃了自主研发和独立生产的光芒。他们以出色的创新能力和无与伦比的技术实力,引领着行业的潮流。鑫鼎盛是一家高新技术企业,中国3·15诚信企业,3A级重合同守信用企业,凭借自家研发的高品质产品和独家专利在行业中独树一帜。鑫鼎盛公司的成就不仅仅停留在纸面上,而是通过央视的报道得到了全面展示。央视的镜头记录下了他们独立自主、富有创新精神的研发生产过程。这些报道既是对鑫鼎盛公司的肯定,也是对他们技术实力和市场竞争力的最好见证。

东莞鑫鼎盛智能研磨科技有限公司致力于智能研磨设备、环保研磨处理剂及研磨新材料的技术研发、生产、销售,是这个新兴高科技领域的翘楚。作为行业首家成功研发不用治具、干湿两用的研磨机厂家,公司打破了传统设备的束缚,为客户提供更加便捷灵活的操作方式。

作为第一家成功研发生产四位多开大型智能高速离心研磨机的厂家,鑫鼎盛公司引领着行业的潮流。拥有针



对钟表行业的专用设备,实现了效率的倍增,彻底颠覆了传统的方式,并获得了广大新老客户的高度认可和大规模应用。

此外,鑫鼎盛公司还与国内外同行业及高校进行长期技术合作,致力于金属表面研磨技术的研究与推广,培养了一支充满激情和才华的生产团队和销售服务团队,确保他们的产品经过严格检测,符合Authenticity环保认证和欧盟CE出口质量认证。

鑫鼎盛公司设计的研磨设备是精准的雄鹰,通过自主研发的技术,不用治具,实现了干湿两用的灵活运用,为用户提供了极大的便利和灵活性。这种独特的设计,可以有效地降低工人的操作风险和操作强度,使得工作变得更加高效和安全。

同时,他们的智能研磨设备内置了可拆卸型胶罐式衬胶,维修更加便利。将模块化和多样化提升至极致,同时也提高了维修的便利性。想象一下,在多个独立研磨桶中,每个桶内都有根据产品自行调节的隔板。这意味着不同产品可以在同一批次中进行多工艺同时研磨,极大地提升了生产的效率和灵活性。同时,多开且独立的研磨桶设计,使得多个产品可以同时进行多工艺的研磨处理,提高了生产的效率和灵活性。是一支华美的乐曲,在这些产品的

运行中婉转奏响,为客户带来了令人惊艳的效果,奏响着高品质和高效率的旋律。

四位多开六角研磨桶快速开关盖是公司的一大亮点。与传统设备中需要人工开盖的方式截然不同,他们将开关升级为快捷式开关盖操作,大大降低了工人的操作风险和操作强度。再也不会发生,工人可以安心地进行工作,高效而安全。在一个繁忙的工厂车间里,智能研磨设备通过快捷式开关盖操作,消除了工人的操作风险,工作起来得心应手。而在每个研磨桶中,隔板的灵活调节使得不同产品在同一批次中得到独立处理,就如同每个独立的舞者,在同一个乐场中翩翩起舞。

东莞鑫鼎盛智能研磨科技有限公司秉持自主创新的精神,以自行研发和独立生产为荣,他们是技术的创造者,产品的雕塑家,每一款产品都是鑫鼎盛智慧的结晶。

鑫鼎盛公司的专利成果,是扇动创新风潮的翅膀。这些专利代表着鑫鼎盛公司在技术领域的独立思考和深入探索,彰显了他们在产品研发中的卓越能力和别具一格的创新思维。这些独家专利的存在,不仅为鑫鼎盛公司注入了核心竞争力,更为他们赢得了市场上的独特地位。此外,鑫鼎盛公司的产品

不仅具备独家专利,而且在实际应用中展现出极佳的性能和卓越的优势。他们研发的智能研磨设备是一位技艺精湛的雕塑家,以精准的动作、细腻的触感为工件表面进行处理和优化,如同给生活注入了美感和精致。

正如总经理谭长福强调“企业要想走得长,走得久,我觉得最主要的因素不是把人聚在一起,是要把心聚在一起,这是第一个。第二个就是在我们鑫鼎盛,我们永远都有一句话就是今天没有为企业解决问题,今天自己就是企业最大的问题。”时间,印证鑫鼎盛的每一步探索,突破束缚,跨越维度,砌起研磨产品的超高壁垒。效率,赋能智能技术的每一次蝶变,上下延伸、环环相扣,筑造产品质量的不凡之路。

奋进之姿,起而争春;鸣笛启程,步履不停,乘风破浪,踔厉奋发。鑫鼎盛永守初心。始终牢记企业使命,时刻准备为消费者提供最优质的服务,以最诚挚的初心打造新时代环保节能的新标杆。

高科技、高起点、高信誉是东莞鑫鼎盛智能研磨科技有限公司永恒的追求。他们不仅努力提升生产效率,降本增效,更以技术的领先地位,为客户提供卓越的服务和满意的解决方案。相信,鑫鼎盛公司的不懈努力与执着追求将与客户携手,共创辉煌的未来! (荆正)

宠辱皆忘创价值 精益求精谱新篇

——记上海友邦电气股份有限公司人力资源部总监王浩



惊涛骇浪渡从容 电气之路更兼程

业无高卑志当坚,男儿有求安得闲。从杂志社采编到管理课长,再从人事经理到人力资源部总监,自2009年入行的五年之中,王浩也曾迷茫于求职浪潮而无所适从,终是在不断突破之中找到了适合自己的职业。在任职过的各个领域中,王浩从未敷衍塞责,反而兢兢业业,发光发热。进入上海友邦电气股份有限公司之前,他先后获得优秀员工、职业经理人、优秀管理者等荣誉等称号。进入公司以后,王浩更是大显身手,他主导并亲自负责完成了多项重大工作任务,荣获上海市劳动和协作达标企业荣誉。伟大事业始于梦想,成于实干。一直以来,王浩始终遵守“空谈误国,实干兴邦”的形式准则,在人生的道路中与奋斗并肩,与实干同行,在电气行业留下浓墨重彩的一笔。

物有甘苦,尝之者识;而电气之路,道之险夷,王浩则有真知灼见。这位在电气行业翻遍数十载的匠人,自2014年踏入上海友邦电气(集团)股份有限公司的大门,便将“态度决定高度,细节决定成败”作为自己的座右铭。他认为,只有以严谨的态度面对工作中的每一个细节,才能在智能连接技术领域屡创佳绩,为行业注入新思想、新能量。这些成果包括授权发明专利127项,其中发明专利5项,实用新型74项,外观42项,软著6项。在他的积极带领下,公司的产品质量不断优化,每年

可节约成本300万元以上。

三年人行,五年懂行,十年称王。王浩亦是公司低压电器智能连接领域的顶尖专家,他以深厚的理论知识和丰富的实践经验闻名业内,同时还担任着公司高新技术项目和上海市小巨人项目等关键性项目的领导角色。他个人的技术造诣不仅体现在引领团队取得多项创新成果,还体现在他参与了19项国家及行业标准的制定之中。王浩始终坚持以坚定不移的责任心和使命感,敬业高效、勤勉务实的精神,奔走于电气创新发展之路,十年来恪尽职守,为行业发展贡献非凡的智慧。

以人为本守伟业 蓬勃发展绘蓝图

以欲从人者昌,以乐己者亡。江山社稷如此,公司企业亦当如是。现代社会中,人力资源总监的角色不再仅仅是招聘和辞退员工那么简单——他们是企业文化的重要组成部分,是连接管理层和员工的桥梁,更是推动企业发展的关键力量。王浩深知,员工的幸福感和归属感是企业持续发展的源动力,是企业文化的核心所在。因此,他把员工关怀放在工作首位,用实际行动诠释了“以人为本”的管理理念。“员工是企业最重要的资产,他们的积极性和创造力直接关系到企业的成败。”说出此话的王浩一直在为创造和谐、公平的工作环境而努力。一次员工探望时他了解到,部分员工因为外地户口而遇到“孩子上学”问题。为了让其能更好地融入当地生活,王浩不惜牺牲自己的休息时间,下班后主动为有需要的员工讲解相关政策,帮助他们化解困境。此事之后,为了更好地了解员工需求,王浩专门设立了管理者代表、人力资源总监接待日,并在公司官网公布了邮箱及联系方式,畅通了员工表达合理诉求的渠道。通过这一有力举措,王浩成功收集到了员工们在工作和生活上的各种诉求,为公司制定相关政策和措施提供了有力依据。此外,王浩鼓励员工积极参与企业的各项活动,提供各种培训和成长机会,帮助员工实现个人价值和职业发展。他关注员工的福利待遇,关心员工的生活困难,尊重员

工的意见和需求,对员工关怀备至的同时也受到了对方的尊敬感激,成为了员工口中的“好高管”、“好上级”。

在员工培训方面,王浩同样不遗余力。他根据员工的实际情况制定详细的培训计划,内容涵盖业务知识、团队合作与沟通技巧、职业素养与礼仪以及企业文化与价值观等多个板块。通过老带新、单项目培训、实战带教等多种方式因材施教,以确保培训时间与工作需求相协调,让员工在培训过程中不断提升自我。最后通过学员反馈、考试成绩、应用情况和业务提升来评估培训成果,并将其运用于资源整合、分享交流、个人发展等多个方面,为企业的宏大蓝图绘制璀璨篇章,为公司的创新发展奠定坚实基础。

扶弱济困行仁义 无问西东勇向前

作为一家企业管理者,王浩始终怀着回馈社会的心愿,积极投身于公益事业。他说:“我的荣誉是企业给的,是国家和社会给的。我要做好本职工作,更好地服务社会。”但行好事,莫问前程。王浩的公益之路并没有止步于此,他如同一位永不停歇的旅人,继续在社会各个角落播撒希望的种子,照亮更多人前行的路。他带领团队开展“送清凉”慰问活动,为贫困户送去生活用品,贡献企业力量。作为上海市文明单位负责人,王浩积极响应号召,组织公司志愿者们在主要交通路口开展交通引导志愿服务,协助维护交通秩序。他以实际行动发挥文明单位示范引领作用,传播正能量。他还代表公司赴西藏、昭通开展对口帮扶,举办多场座谈会,了解当地的实际困难和需求,精准落实帮扶举措。在这个过程中,他用实际行动助力乡村振兴,推进沪滇扶贫协作项目。

爱出者爱返,福往者福来。王浩的行事准则中始终将人的需求置于首位,他积极投身于各种公益事业,用行动传递着温暖与希望。无论是资助贫困学生,还是关爱孤寡老人,他总是毫无保留地付出自己的时间和精力。这些善举不仅赢得了受助人的感激和敬意,也吸引着越来越多的企业和个人正同王浩一道,为社会弱势群体送去关爱与支持。爱与福祉在他们手中传递,逐渐汇聚成一股无法忽视的温暖力量,推动整个社会不断向前发展。

全面推进乡村振兴 助力美丽乡村高质量发展

——菲亚(北京)产业运营管理集团有限公司践行乡村振兴战略发展纪略

中央1号文件提出,坚持和加强党对“三农”工作的全面领导,锚定建设农业强国目标,以提升乡村产业发展水平、提升乡村建设水平、提升乡村治理水平为重点,强化科技和改革双轮驱动,强化农民增收举措,打好乡村全面振兴漂亮仗,绘就宜居宜业和美乡村新画卷,以加快农业农村现代化更好推进中国式现代化建设。

菲亚(北京)产业运营管理集团有限公司(以下简称:菲亚集团)在董事长吴加东的带领下,积极响应国家号召,充分发挥集团联盟整合优势,集乡村振兴顶层研究、策划、规划、导入、落地、乡村运营等于一体展开全过程服务(P+P+EPC+O),以产业发展为引擎,以运营增收、共同富裕为目标,依托党建引领,汇聚专家智慧,广泛整合科研机构、央国企、上市公司、民营企业等社会资本,投资运营农、林、文、旅、康等相关领域,积极探索实践国家乡村振兴相关课题,运用专业知识为农业农村现代化建设贡献汗水与智慧,用助力乡村振兴的实际行动诠释初心和使命,为助力美丽乡村高质量发展做出了富有成效的探索与尝试。

按需施策促发展

实施乡村振兴战略是党中央对“三农”工作的重大决策部署。按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,有序推进乡村振兴,对全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦、推进“四化”同步、促进城乡融合发展、传承和弘扬中华农耕文明等具有重大而深远的意义,为做好新时代农业农村工作指明了前进方向,提供了根本遵循。



根本遵循。

2023年7月,为了响应党中央国务院“全面推进乡村振兴”的战略号召,针对地方如何快速实施全面乡村振兴的体制机制加速和效果呈现且充分“联农、带农、富农”这一思想,公司在相关部委领导和专家的指导下,提出“全面乡村振兴一站式顾问服务”的理念。即针对县(区)所禀赋的自然资源条件及产业情况,结合地方发展需求,进行问诊把脉式的顶层设计、强产补链的总体策划、业态激活的总体规划、落地实施的产业导入和资金导入、五美两宜和美乡村建设以及模式创新的运用增收。

作为中央党校(国家行政学院)主管的公共经济研究会全面乡村振兴课题组的成员,拥有极强的产业振兴的实践能力,吴加东坚持用大历史观来看待“三农”问题,亲自谋划、亲自部署、亲自推动。坚持以三产融合发展和拓展建设农业多种示范园区的先行者,全面乡村振兴全过程服务商的姿态展开工作。截至目前,集团联盟拥有150多家产业企业专注于落地执行,助推地方乡村振兴的高质量高效发展。

整合规划高质量发展

在当下乡村振兴战略、建设和美丽乡村的大背景下,菲亚产业集团作为一家乡村振兴一站式顾问服务企业,其涵盖了多个行业,包括全面乡村振兴的产业



策划、可研等各类咨询业务及农业循环种养、农村新能源、农特产品贸易、茶产业园、全域土地综合整治、各类产业导入、资金导入以及“国有储备林”、“碳汇”“EOD”、“WOD”、“ABO”“和美乡村”“水美乡村”等业务领域,公司充分发挥自身优势,加大人才技术投入,提高产品质量和市场竞争能力,推动产业升级,实现高质量协同发展。

乡村振兴关乎国家发展大局,也是企业履行社会责任的具体体现。公司在产业发展的同时,要积极投身乡村振兴事业,通过辅导投资建设农业产业园区、推广农业新技术、产品交易、培养新农人等方式,促进农业增效、农民增收、农村繁荣。持续长效地与农业农村、自然资源、生态环境、水利、交通、文化旅游、商务、海关、发改、国开、农发等部门(委、行)建立并保持良好的工作关系,要将“牢记菲亚使命”与国家发展战略紧密结合,实现产业与乡村(城乡)的共同发展。

菲亚集团根据各地特色,结合课题研究成果对乡村进行精准化整体策划,从全域乡村振兴全过程前期开始,为整个三产融合及业态激活做准备。

董事长吴加东表示,菲亚集团在新时期新征程中,充分发挥企业先锋作用,认真贯彻落实2024年1号文件精神,锚定蓝图、久久为功,在广阔的乡村大地,发展壮大乡村产业,改善农村生态环境,让传统村落和乡村风貌更有特色,充分激发农村发展活力,促进农业农村现代化,努力打造全国乡村振兴样板,为助力美丽乡村高质量发展,加快农业农村现代化更好推进中国式现代化建设做出应有贡献。